



## 每日议题

这是不是最好的世界杯?还有待时间检验。这是不是最好的世界杯小组赛第一轮?已经没有悬念。在足球王国巴西的土地上,足球从一开始就显示出非同寻常的激情。范佩西的天外飞仙、梅西的神来之笔、穆勒的帽子戏法、荷兰与德国的疯狂、卫冕冠军的惨败、哥斯达黎加的屌丝逆袭、瑞士人最后一分钟的绝杀……精彩纷呈。当然,还有裁判的低级失误、佩佩的无脑红牌,都是构成超级第一轮的元素。无论强弱,各支球队放开手脚搏杀,巴西世界杯,在第一轮就进入了高潮。

## 1. 进球大战

首轮 16 场比赛, 32 支球队总共打进了 49 粒进球, 场均进球数达到 3.06 个, 只有两场比赛的进球数在 2 球以下。而上届南非世界杯第一轮才打进了 25 球, 几乎只有巴西一半, 其中仅有两场比赛进球总数达到 2 个以上。

纵观历史, 本届世界杯的进球效率也堪称一大高峰。自 1998 年参赛队从 24 支扩大至 32 支以来, 4 届世界杯场均进球数都在 3 球以下, 法国世界杯场均 2.67 球、2002 年韩日世界杯场均 2.51 球、2006 年德国世界杯场均 2.30 球、2010 年南非世界杯场均 2.26 球, 本届第一轮的进球效率就已大大超越平均水平。而从 1962 年开始, 世界杯的场均进球数仅 1994 年超过 3 个, 为 3.06 个, 本届也已持平, 正朝着 50 年新高迈进。

开赛前四日, 所有比赛均取得进球并且没有平局, 直到第 5 日伊朗与尼日利亚 0 比 0 互交白卷, 以及昨天凌晨韩国与俄罗斯 1 比 1 握手言和, 16 场比赛只有 2 场没有分出胜负, 激烈程度可见一斑。

进球多, 精彩的进球也就不少。开赛第一日奥斯卡就用远程捅射复制大罗经典, 此后范佩西用一个惊世骇俗的头球飞翔破门, 罗本急速超车戏耍卡西利亚斯, 梅西与伊瓜因撞墙配合之后晃开波黑整条后防劲射破门, 皮尔洛稍魂一漏马尔基西奥远射得手……有个人表演, 也有团队配合, 赏心悦目, 精彩不断。



# 无需前戏 直接高潮

## 这应该是世界杯扩军以来最好看的第一轮

## 2. 多国争锋

开场哨刚落, 内马尔就独中两元, 此后范佩西、罗本、本泽马纷纷梅开二度。到了德国与葡萄牙一战, 上届金靴得主托马斯·穆勒竟然上演了帽子戏法。而在 4 年之前进行到第二轮, 才由阿根廷射手伊瓜因在同韩国队的比赛中完成这一壮举。

本届射手榜上, 由此出现了群雄争锋的热闹局面, 加上时隔 8 年打进世界杯第 2 球成功破荒的梅西, 争夺射手王的游戏拉开了大幕。

## 3. 乌龙扎堆

本届世界杯有个意想不到的开局, 第一个进球即来自于巴西后卫马塞洛的自摆乌龙, 这是世界杯历

史上首次以乌龙球揭幕, 也是巴西队征战世界杯 84 年来的第一个有球员攻破自家球门。之后, 和开赛 11 分钟才完成“进球”的马塞洛相比, 波黑后卫科拉西纳茨仅用 2 分 08 秒就攻破了自家球门, 从而取代 2006 年用 2 分 46 秒制造出乌龙的巴拉圭后卫加马拉, 成为世界杯历史上速度最快的乌龙球制造者。

如果再加上洪都拉斯门将巴利亚达雷斯对阵法国队时的自摆乌龙, 本届世界杯在第一轮就已诞生了 3 个乌龙球。而在世界杯历史上, 单届赛事乌龙球数量最多的纪录由 1998 年和 2006 年这两届世界杯共同保持(4 个乌龙球), 以第一轮的速率, 世界纪录很快就要被改写, 马塞洛等球员也将被载入史册。

## 4. 逆转成疯

揭幕战上, 巴西队在开场 0 比 1 落后的不利局面下, 最终以 3 比 1 的比分反败为胜。尽管此战结果形成了诸多争议, 但似乎也为整届比赛奠定了“鼓励逆转”的基调。小组赛首轮, 有 6 支球队在比赛中先取得了进球, 但是最终却没有将优势保持到终场。南美劲旅厄瓜多尔队最后一分钟被瑞士队绝杀, 日本队 2 分钟之内被科特迪瓦连进两球惨遭逆转, 而卫冕冠军西班牙和上届世界杯第四名乌拉圭也都是在领先的情况下葬送好局。

在 2010 年南非世界杯上, 全部 64 场比赛中仅仅出现了 4 场逆转, 其中包括荷兰队在 1/4 决赛中

逆转巴西队晋级。4 年之后, 当初那场逆转战役的亲历者, 都在小组赛中实现了反败为胜。

输赢翻转, 除了巴西的高温与湿度带来挑战, 很多球员在 75 分钟左右就开始体力不支有关外, 教练们的用人最为关键。首轮 49 球中, 有 10 球是替补球员打进。瑞士与厄瓜多尔的经典一战, 主帅希斯菲尔德下半场先后派出穆罕穆迪和塞费罗维奇, 二人各进一球, 并在伤停补时最后一分钟绝杀取胜。“红魔”比利时的首秀, 少帅威尔莫茨也是后手获胜, 费莱尼和默滕斯替补出场各进一球完成逆转; 美国队替补球员布鲁克斯 86 分钟的进球帮助克林斯曼带来 3 分。小组最后一战韩国对阵俄罗斯, 两队进球的球员都



看世界杯猜比分  
天天都有流量送

郑州移动客户关注“中国移动郑州 10086”官方微信, 每天可参与指定一场比赛的竞猜, 猜中比分者将一次性获赠 500M 省内流量!



和动漫

即日起至7月20日, 登录和动漫、彩印、漫赏表情、彩漫、漫赏魔法等任意一个客户端, 进入活动专区。参加“为冠军代言”活动, 参与“选冠军”将有机会获赠海量漫画和点球机会; 参与“玩竞猜”、“玩点球”活动, 还有机会赢取 iPad mini、三星智能手表、球服、支付券等好礼!